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OnStart{context) :

OnBar(context, code,bartype) :

() SRESHLIZEEF)SLH

B, AN ARRAZ B0 TAREI . XA SR S TS FEAN BT I 5 SE a3, 22 e il )
I A EARERHEIT €, % EBE TP KRG, 9 7 PRIEFRATHI ST I, <8 5 SRng 3 2L
JETE Onbar BREHSLHL . Onbar BREL, B4, BUETERE— K AT 15 BRI B 31 X
— AN REL. T Onbar RMRIERAE T 5 K ZERM iR i HEanRATIERIT RIA 2 3 708h K £ (AL
&l BarType.Min3), MIH&EAR 3 438l K 28 NI H B, U8 F Onbar.

SEfL Onbar FHAFES, HREEIERIRANATENGE, A &40 K 245 5. HAK 1
R R R A . EIXANREE R, FRATROGEHRFEIEZ (B g.code WA ZE), H R HX4HT
(225 (g.initial_flag = 1) (B3 A MR SL 474



code != g.code:

g.initial flag

— KL, Onbar FRELHESERIAG (RIS IO B AL M fizflits. T
FATHR——Sr e 52 RIX L Th g

1. B

TEXA g, FATER THRENELMERNREE, 2N THRIERSIME . AR, 43
T LR A AR I, B RN O AT AR

) AR, WA EE R AT E S & LRAE T AR ? A4S T LALE Onbar H4FFH AT I
TSHT R ESTEL), BRI E LA REAE AR AT B AIEAL IR A T, R IRAT TS 75 B sk
SN E 152, Rk, FATFHEERE MBI ESE OnMarketQuotationinitialEx. £ %I [
BB EH A UE A I I ST 24 T ) B R— A

OnMarketQuotationInitialEx(context, exchange,daynight):
exchange != "SHFE":
codel = GetMainContract('SHFE", ag',28)
g.codel= codel:
g.change flag = 1

UnsubscribeBar(g.code,BarType.Min3)

BarType.Min3})
: (g.code)

TEERENE, ¥ENELREZT (B g.codel=codel) MR, FATTERH 1T H R AP HI4T
THEEAE, BUmT B M AT IR SR . FIR, F R R A R ER 6, Rkt —A4
Frid g.change_flag = 1 $2MEFRATTE Onbar HHEAT IR G AL EE

£ Onbar H1, WHRFEUE] T g.change_flag=1, AWM TEIHITIHC. Ko GdRAE
g.code_position H1) P45 GERZ KA LA TTIRD, FFEm &N SCEHRSHIE. W NR

g.change_f1:

QuickClose 1t10n{cuntext myacc,g.code position,'buy’,
max_ uﬂlume——l today first=True)

QuickClosePosition{context.myacc,g.code position, ‘'sell”,

max_volume=-1, today first=True)

g.chan F1a
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By, ABEHMNR. DI, BATRBCE AT P 520 B 2, ATl 5.

dyndata = GetQuote(g.code)

df = GetHisDataAsDF(code,bar type = BarType.Min3,start date = start_time(),
end date = GetCurrentTime())

price = np.array(df[ "open”])

price - np.mean(price)
np.linspace(1,len(Y),len(Y))

holyfit(X,Y,deg=1)
yfit(X,Y,deg=2)

pély_l,pnly_E

AN 7 F1 ) A — MR FH 25 A B3SO 8% . il i P8 B numpy FRIE polyfit BR %k, AT BAER
RSS2 poly_1 Al poly_2. #2F3K, SREFRATFREERIZ2 (B poly_1 Al poly_2 FIZRH 2
—ANZHD, IHHEENEEBEI T . BT, W T a4, BARREN T,

time now == "18:57:88" time now == "11:86:88" g.has_contract == @:
poly 1[8]>3 poly 2[@]>8.83
QuickInsertOrder(context. cc,g.code, "buy',"open’,
dyndata.now 5
g.has_contract = 1

poly 1[@]<-3 poly 2[8]<-8.82:

QuickInsertOrder(context. .code, "sell’, ‘open’,
dyndata.nc B

g.has_contract = 2




TEIXH, FAVEHIZZ B ZATE 10: 57 80 11: 00, XA S EOE AT L E TR ET
EEZEMAEAFRE, B g.has_contract =0, TR YATAFFE LM EL . 42 G, ghas_contract
=1; X G, ghas_contract=2.
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g.has contract == 1:
le}lr_E [ 5 ] <=0 pﬂl}r—l [ ¥ ] <=@_2-

context.myacc.GetPositions()
volume = @
pos position:
volume += pos.volume
QuickInsertOrder{context.myacc,g.code, "sell’, "close’,
dyndata.now, volume)

g.has_c =

g.has_contract == 2.

poly 2[8]>=0 poly 1[&]»

g.sell flag = 4
position = context._myacc.GetPositions()
volume = @
pos position:
volume += pos.volume
QuickInsertOrder(context.myacc,g.code, "buy’, 'close’,
dyndata.now,volume})
g-has_contract = @

(]

T

3.2, #3HB
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time_now == "14:45:88" g.has_contract == 1:

position = context.myacc.GetPositions()
volume = @
pos position:
volume += pos.volume
QuickInsertOrder{context.myacc,g.code, "sell’, "close’,
dyndata.bidprice(® 1*g.step unit,volume)

"W T

g.PEE_cﬁ’h~:c_

time now == "14:45:88"

position = context.myacc.GetPositions()
volume = @
pos position:
volume += pos.volume
QuickInsertOrder({context.myacc,g.code, "buy", 'close’,
dyndata.bidprice(8) + 1*g.step_unit,wvolume)
PR

‘tract = 8

HEMIR BB rTRE DL 1) 905 SIS IR R 3 2 AT R ZRAEHIE . — B A,
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RAGNE XS R & A, B F AT RS2 /Mg D TR 25 2 .

KX IS, A iEE H AR,

(=) REFIHEMN
FERE T A SERE IS, FATHREXN SHEAT VI B 2K, R ECE R AR bR
1) CRESNELD . XEEDIHELE Onstart bR SEI .
HoE, AV ERIK A IEH RN S, JRRE T K-S
context.myacc
counts["EIMERE"]. Login() :
c = context.accounts["EEMERE"]

BN, BATEIERABARN 1. TSR HURABO R, BIEBATE A TR
TIECHENBATRII AR . ARSI A RE T, 33t m] DR A A B ARBEAT BRI L

ide = GetMainContract( SHFE", 'ag',28)
position = g.code

h.g.EDdE
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SubscribeBar(g.code, BarType.Min3)
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nge_flag - @

L=
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